



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek magisterské diplomové práce

Autor: Kateřina Grubnerová

Studijní obor: Učitelství pro 2. stupeň ZŠ, český jazyk a literatura – občanská výchova

Název práce (česky/anglicky): Využití pohádky na druhém stupni základní školy / Usage of fairytales on elementary school

Vedoucí práce: Mgr. Petra Bubeníčková, Ph.D.

Oponent práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Hodnoticí kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	A
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	A
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	A
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	A
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	B

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A,B,C,D,E,F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření oponenta práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství diplomové práce.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

A

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Jaká další kritéria kromě motivu smrti pro Vás byla rozhodující při výběru pohádky určené k práci při vyučovací hodině?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Diplomantka se ve své práci zabývá tématem uplatnění pohádky ve výuce na 2. stupni základní školy. V teoretické části podrobně rozebírá její specifika a genezi, přičemž zohledňuje rovněž její psychologické aspekty a funkce, jež jí slouží jako východisko pro praktickou realizaci vyučovacích hodin pro žáky 6. a 9. tříd.

Předkládanou práci považuji za dobře zvládnutou a přínosnou pro budoucí školní praxi diplomantky. Její struktura je promyšlená a systematická.



Po formální a pravopisné stránce je text zpracován pečlivě, závěrečné redakci unikly jen některé nedostatky (např. nejednotný způsob zápisu slova ***lidojed***, s. 40 / ***Lidojed***, s. 43 a dále, názvy děl nejsou vždy proznačeny kurzívou, *pro účely této seminární práce*, s. 25).

Diplomová práce tedy bez problémů splňuje požadavky kladené na tento typ prací.

Datum a podpis oponenta práce:

27. 4. 2020

Mgr. Kateřina Kubanová